

Pińczów, dn. 17-09-2014 r.

FB 341.1.6.2014

Pytania i odpowiedzi do postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Udzielenie długoterminowego kredytu w wysokości 2 301 274,00 zł na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy z przeznaczeniem na sfinansowanie wydatków inwestycyjnych nie znajdujących pokrycia w planowanych dochodach bieżących 2014 roku”

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811 i 915) informuje, iż w w/w postępowaniu wpłynęły pytania, w związku z czym odpowiadamy:

1. Czy Gmina posiada Uchwałę o wyborze Burmistrza?

Odpowiedź: Gmina posiada zaświadczenie o wyborze Burmistrza i zostało zamieszczone na stronie <http://www.bip.gminy.com.pl/pinczow/> pod przetargiem „Udzielenie długoterminowego kredytu w wysokości 2 301 274,00 zł na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy z przeznaczeniem na sfinansowanie wydatków inwestycyjnych nie znajdujących pokrycia w planowanych dochodach bieżących 2014 roku”.

2. Czy Gmina posiada Uchwałę o wyborze Skarbnika?

Odpowiedź: Tak. Została zamieszczona na stronie <http://www.bip.gminy.com.pl/pinczow/> pod przetargiem „Udzielenie

długoterminowego kredytu w wysokości 2 301 274,00 zł na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy z przeznaczeniem na sfinansowanie wydatków inwestycyjnych nie znajdujących pokrycia w planowanych dochodach bieżących 2014 roku”.

3. Czy Skarbnik złoży kontrasygnatę na wekslu?

Odpowiedź: Tak.

4. Czy Gmina przewiduje podpisanie oświadczenia o dobrowolnym poddaniu się egzekucji (w SIWZ rozdział II pkt 3 ppkt 3.6 – nie przewiduje)?

Odpowiedź: Nie.

5. Jaką datę wypłaty kredytu przyjąć w ofercie, do celów obliczeniowych i jaką datę przyjąć jako spłatę pierwszych odsetek?

Odpowiedź: Termin zawarty jest w Rozdziale IV Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

6. Czy Gmina terminowo reguluje zobowiązania wobec innych banków?

Odpowiedź: Tak.

7. Czy Gmina posiada Uchwałę Rady w sprawie maksymalnej wysokości pożyczek i kredytów na 2014 rok?

Odpowiedź: Limity zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek zawiera zapis § 10 uchwały Nr XLVII/397/13 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2014 rok.

8. Czy Gmina posiada Uchwałę RIO w sprawie zaopiniowania możliwości spłaty kredytu długoterminowego?

Odpowiedź: Tak. Została zamieszczona na stronie <http://www.bip.gminy.com.pl/pinczow/> pod przetargiem „Udzielenie długoterminowego kredytu w wysokości 2 301 274,00 zł na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy z przeznaczeniem na sfinansowanie wydatków

inwestycyjnych nie znajdujących pokrycia w planowanych dochodach bieżących 2014 roku”.

9. Prosimy o podanie kwot kredytów i pożyczek w podziale na Banki oraz spłat kapitału na koniec czerwca 2014 r.

Odpowiedź: Poniższa tabela obrazuje kwoty kredytów. Gmina nie zaciągała pożyczek.

Lp.	Nazwa banku	Kredyt	Spłata kapitału na 30-06-2014 r.
1	2	3	4
1.	Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski S. A.	Kredyt długoterminowy 3.000.000,00 zł	88.410,00 zł
2.	Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski S. A.	Kredyt konsolidacyjny 21.628.761,00 zł	636.207,00 zł
Razem		24.628.761,00	724.617,00

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Marek Zatorski
ZASTĘPCA BURMISTRZA